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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI BASIC LEARNING SKILLS TEST
1. Belli bir kurala goére olusturulmus say1 oriintiisiinde ¢ 3. Asagida I ve Il. sekiller arasindaki iliskinin benzeri
I1I. sekilde soru isaretinin (?) yerine hangi say1 [1I. sekille hangisi arasinda vardir?
getirilmelidir? Which of the following shapes is to be put in place to
The shape-number pattern below is formed with form a similar relation as shown between figure | and
regards to a rule, Which number is to be put in place of n?
"?" on shape IlI? IS o8 28D o2gd b5 | SN 5 J V) Sl 4L A8De a8
(o8 Aaial) Bac all iy oledin V) dadle (S A5US LiSay a8 (g ¢ i) JSall ae (381 53 WSSV (e
i PR P A A
- B
m B! [6]
4 2 3 1 Sekil | Sekil 11 Sekil 11 Sekil IV
Figure | Figure Il Figure Ill Figure IV
Sekil | Sekil Il Sekil 111
Figure | Figure Il Figure 11l
A) 49 B) 81 C) 90 D)122 E) 140
2. Asagida belli bir kurala gore olusturulan sekil-say1 4. Asagida sekil-say iliskisini gdsteren iki 6rnek
oriintlisi verilmistir. verilmistir.
The shape-number pattern below is formed with Two examples are shown below with regards to the
regards to a rule. shape-number pattern.
Bl i LSy A0 JIadU b zenall Gl gall A cpallil) (Il
A N A~[4] &) @ s iz
O ERS @ A B
Sekil | Sekil Il Sekil 111
Figure | Figure Il Figure Il @ 1
Lo eer A)— =-3x
Buna gore IV. sekilde soru isareti ile belirlenen yere 5Y
hangi sayi getirilmelidir?
Which number is to be put in place of "?" on shape IV? olduguna gore; / so; / 131 s
Ol drn s Cang 2o (o | AL JIKEY) 8 00 s sall 5ac il b N\
¢aleiiay dadle 8
Af— F
A) 1/70 B) 1/50 C)32-1/18
Sekil IV D) 5/14 E) 5/50
Figure IV
A)4 B) 5 Q)7 D)8 E)9
1
\_ _J
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5.

Asagidaki sekillerde denge vardir.

The figures below are in balance.
O s ABde AWl JIKEY) oy

AOOO OO0 O e
Figure |

@)
OO000 QOO A seil

Figure Il

olduguna gore Sekil llI'de soru isareti ile belirlenen
yere hangisi gelmelidir?
Which of the following should be put not to break the

balance?
€3 a8 Jal) e cnliiall JSAN i) AL o) sl 4850l G

OO0 A ? Sekilllllll
—Li _'7 Figure
yIODoo ,DEDmO
od@dAA pdAA A

pOAAAO

X,y tamsayi/integer/ guso >ic
X#Y, x>0, y>0
(6x+4y+5)—(4x-3y+2)=27
olduguna goére; / so; / 13 &
Xy="7?

A)16 B)14 (12 D)10 E)8

Asagidaki matriste harfler arasinda islem x ile
belirlenmistir.

Below matrix represent the operation x.

X o Aalal el a5 S g2l b g sl

X a b C d
a 3a

b 24

c 8a
d 4a

Tablodaki her bir sayi pozitif tam sayi olduguna gore

Every character in the table above is a natural number
Al A 50 g e lae Y JS Jsanll
a=?

A) 8 B)6 )5 D) 4 E) 2

Asagidaki her bir sekil pozitif bir tam sayiy1
gostermektedir.

Each figure below represents a natural number.
Al el 2ae A0 JISEY) (e JSG JS 8

6@:2@:4@ :*

olduguna gore; / so; / 13 &g
0 _,
* - ®
5

5 7 6 4
A)— B— C— D)— E)—
18 16 16 19 14

I. stitunda verilen sayilar II. siitundaki sayilarla
eslesmektedir.
The first and second columns match each other.

Csoiiltjlrjr?nll sttun Il
Column Il

ENTARI
SAFIYE

. 192348 287308
FEDAYI 856973
FERIDE 280943 590378
NADIRE

olduguna goére; / so; / 13 e s

TASFIYE="?
A) 6912348 B) 8976503 C) 6712368
D) 5846270 E) 7924685
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10.

11.

Yukaridaki kiipi tamamlayacak sekil hangisidir?
Which shape is suitable for completing the above
cube?

€kl oSl aaty 200N JISEY) (e S

ngﬁ %ij 9

D) E)

Sekillerdeki sayilar belli bir kurala gore
olusturulmustur.

The numbers in the boxes below are formed according
to a rule.

8o Bacldl L 5 alac] aa 3 4000 JIKEY) 4

8 6| 10 12 14|y
2 41 2 3 x| 6

Sekil | Sekil 11 Sekil 111 Sekil IV
Figure | Figure Il Figure Ill Figure IV
IV. sekilde X ve Y degerleri kactir?
What is X and Y values in Figure IV?
e oS il ) JSa
X=7?, Y=?
A)X=2, Y=22 B)X=8, Y=22 (C)X=6, Y=20
D)X=2, Y=20 E)X=8, Y=20

12.

13.

14.

Asagidaki harflerin her biri bir rakami temsil
etmektedir.

Each character below corresponds to a number.
La aae Jiay 40U Ca g yall e ym S
K#L2ZM#N£R#S #T

(KLMNRST) x (2) = LMKRTNS

olduguna gore; / so; / 13 W
K+L+M+N+R+S +T="?

A)36 B)33 C)29 D)27 E)21
Her bir sekil bir rakami géstermektedir.
Each shape represents a number.
L) Jiey JS& S
OBXAD
AQOOXB ,umoA -
s XD OA

A) 93136 B) 91637 C) 96537 D) 97635 E) 97136

Her bir sembol bir rakami géstermektedir.

Each symbol below corresponds to a number.
L) Jiay ja,y JS

NOO Gk
+O*(B B+7ﬁ{+(+<>:?
D& CO 4
A)32 B)24 C)17 D)9 E)6
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15. Belli bir iliskiye dayali olusturulan seklin V. adimi
hangisi olur?

pattern below?

cnaal) ol sall 380 A A8l Ailly

I. Adim Il. Adim 1. Adim IV. Adim
I. Step Il. Step Ill. Step IV. Step

o of o8 *
C ©
A)* B)(* C)@

L eg
| % 1R'd;

16. Asagidaki sekilde kag tane tiggen ( A) vardir?
How many triangles are there in the shape below?

Sull JRill Gl oS

?A 1A

A)12 B)11 €10 D)9 E)8

17. Asagidakilerden hangisi “M ERH A ME T”
sozciigliniin sekillerle gosterilmis halidir?
Which of the following represents the word
"MERHAMET" in terms of shapes?

A€ Jiay 2 JISEY) (g IS

"MERHAMET"

YNIEMETEL
o NAMBANM@L
NALMBIAN
> NMEAANLN
“NAdMATAL

Which of the following takes the V. step in the shape-

18.

Yukaridaki seklin tamamlayani hangisidir?

Which of the following completes the above shape?
¢ Gl JSEN aay 3000 JISEY) (e S5

e

19.

Yukaridaki sekilde bos birakilan parga hangisidir?
Which of the followings should be put in place to
complete the above shape?

¢ ¢ Ol Sl aaty 40N JISEY) (e (sl Gilad) JS2) 8

'a r el
O
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20. Asagidaki seklin II1. adiminda hangi sekil yer
almahidir?
Which shape will be formed in the third step?
¢ Al ISl 8 pda s o s S (sl (S5 Y S s

I. Adim Il. Adim 1. Adim
l. Step II. Step Ill. Step
__I_ ?
A) B) Q)
D) E)

21. Asagidailk 3 adimi verilen seklin V. adimindaki
karelerin ([) toplami kactir?
The three steps of the shape are represented below.

How many squares are to be formed in the fifth step?
Aagyall s 1) & gana oS AN A JIKEO Dy

I. Adim Il. Adim IIl. Adim
I. Step Il. Step Ill. Step
m O
L
L
1 5 17
A)273 B)161 C)156 D)137 E) 121

22. Asagidaki Ug sekil arasinda bir iliski vardir.

A relation is present in the shapes below.
AU AN JIKEY) e ABdle 2 63

B-® -

Sekil | sekil Il Sekil 11l
Figure | Figure 11 Figure Il

Buna gore asagidaki lll. Sekil hangisi olmalidir?
Taking into consideration the same relation above,

which shape is the third one?
G JSEN Al 13g) i

_.@_.?

Sekil | ekil |
Figure Il

sekil 11l

Figure | Figure Il

23. Asagida verilen fraktalin VI. adiminda ka¢ dogru
parcasi vardir?
How many lines are there in the sixth step?
Sl 1) JSal 6 L shadll sae oS 3000 JISESU Dl

I. Adim Il. Adim 1. Adim VI. Adim
I. Step Il. Step Ill. Step VI. Step
i | S ?
2 8
14
A) 26 B) 32 C) 38 D) 42 E) 44




fBAUNY('jS 2017
TEMEL OGRENME BECERILERIi TESTI

BAUNYOS 2017\
BASIC LEARNING SKILLS TEST

24. Asagidaki seklin ok yontindeki iz diistimii
(goriniimii) hangisidir?
Which of the following is the projection of this shape in
the direction shown?

Dshiall ey Jul il a

25. Asagidaki islem dizisinde belli bir kural vardir.
The operation sequence below has a rule.
Al dleal) 83208 2 g3
496=34
295=17
394=19
olduguna gore; / so; / O 13l
699="7

A)48 B)54 C)60 D)63  E)69

26. Asagida verilen sekil matrisinde “?” isaretinin yerine

27. A seklindeki sayilar belli bir kurala gore dizilmistir.

hangisi gelmelidir?
Which of the following should take the place of the
question mark in the matrix table?

¢ aledin¥) Aadte Jaw Jag off oSy U<

Y & %
Ka\

)

A) VA B) v Q) VA
v v &

D)VA: : VA,;

B seklinde “?” yerine gelecek say1 kactir?

The numbers in figure A are put according to a rule and

which number should be put in place of the question

mark in figure B?

G o a8l ials Lesacld (35 JsY) JSll b alac Y cas
U JSED DY) Adle (\Se dxua g

27 22

35 20
7 17 , X
12 )
Sekil A Sekil B
Figure A Figure B
A)5 B) 15 B) 45 D) 50 E) 55
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28. Atlet A noktasindan hareket edip B noktasina 31. R
geldiginde yolun 1/4 iinti kat ediyor. C noktasina <1y P .
geldiginde yolun 1/3 {inii tamamlamis oluyor. B
noktasina geldiginde saat 8.30, C noktasina A) P— B) Q) i
geldiginde saat 8.40 ise D noktasina geldiginde saat
kacgtir?
The athlete moves from A to B and the distance equals D) Ak E) I:'
to 1/4 of the total. When it arrives C, the distance
equals to 1/3. When it arrives B, the time is 8:30. When

it arrives C, the time is 8:40. What time is it when the

athlete arrives to D?
xie 5 Ailall gy adaily 43 o adaial] | adail) (pe 483Uail die (3luciall 32. Asagidaki sekillerden hangisi digerlerinden

b o AhEll Bludall Jia s | Al Culi alady 4ils o adaiill l gua g farklidir?
Ol ¢ 2aalill de L) Gz Akl Jea gy | Caaill s Al ALl Which of thefo/lt?win‘g shapes is different?
¢ 2adasill Jiay lad | dagds ¢ calida aull JIKEY) )

—>  saat Saat Saat kag?
08.30 08.40 What time is_it?

/ it's half past 8. It's20to 9. Saclw sl
{ | ) | A) B) @‘ Q)
~—1 V |
1/3

A)9.00 B)9.15 C€)9.30 D)9.45 E)10.00

D) E)

29. Asagidaki sayilar belli bir kurala gore dizilmistir. “?”
ile belirtilen yere hangi say1 gelmelidir?
The numbers below are sorted according to a rule,

which number is?

@MA\H\);J‘)B\@US\J\&‘YL:&A&\E&GMGQ} 33. 1<K#L#M#N#0#P#R+#S#T<9

0-1-3-5-8-11-14 -18-22-26-30-? {[(K+L/M)=(N=0O/P)] +(R-S)}xT=72
ise; / s0; /13l &5

A) 32 B) 34 C) 35 D)36  E)40 K+ T +R=7?

A)16 B)18 ()21 D)22  E)23

30. 0,154 =7
A) 154/1000 B) %154 C) 1/154 34. Her bir sekil farkli bir rakami géstermektedir.
Each figure shows a different number.
D) %1,54 E) 154/100 Wil L Jias (S5 S

GCxO®O® >98675

_ HAOSO .3
*O®AS -

A) 86425 B) 86416 C) 86475 D) 87465 E) 85426
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35. 37. lo|e]alalt|e@|o [L[M]N
W+% NEEEERBEER ™|
olole|ele[£|e /
FINEBEBEEE
NEREREE \?
@é ? ANEEREEE Klm
AEINENRE M

:?

A)X‘B)&C)%\ ]

A)L=0O,N=A B)L=A, N=£

(==
1]
][]

C)L=£ N=A D)L=9,N=£

38. Asagidaki denkligin saglanabilmesi i¢in soru isareti
(?) yerine hangi sekil gelmelidir?
Which shape should be put in place of question mark?
Aalaall 3 2ledin¥) dadle Sk 4z 5 cang 40Ul JISEYT (e 6l
Total sphere of circle A is 3m and it arrives to point B at we © S e

¢ 3,0
its tenth lap

Q‘J}JJ&Q@U}iWhM\&L&}ASL@.&NB}HJ}ﬁ + \ = %__,_ ?
all\<
1. Tur 2. Tur 10. Tur

SONLCEELC
1.Tour 2.Tour 10. Tour
Buna gore asagida gevresi 2m olan bir gember ayni D) @ E) @

yolu kacinci turda tamamlamis olur?

36. Cevresi 3m olan bir cember A noktasindan B
noktasina 10. turda varmis oluyor.

N == TB

At how many laps a circle with 2m total sphere goes
from point A to point B?
e 2 Ledaina 8 il Lgadali 5 ) 3 oS ALl 3ac 8l Lad

2m 39. Asagida verilen islemde her bir sembol tam bir
‘/q:\‘ ‘/q:\‘ sayly1 gostermektedir.
N dainiaiaiaiuintatuiataiaiatntatuiatuis > ¥/ Every symbol below represents a natural number.
A 0 haxe Jiay
1. TurT ZT,Tur » e Jiey S
| S CIRO OO,
AV N/ o\
A) 10 B) 12 C)14 D) 15 E) 20 az% HI!
K="?
A)2 B)2/3 ()4 D)4/5 E)3/4
8
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40. X a b c
a b.c+12 2(b.c)
b 4(a.c)-b
c a+3
a="? b="
A)a=8,b=5 B)a=3,b=5 C(C)la=3,b=6
D)a=8,b=6 E)a=6,b=8
41.
?
A) B) Q)
D) E)
180° 90° 180°
Yatay Saga Dikey
42, Horizontal To the right Vertical

Lﬁd_i‘“;

o Lses

ad BN BN
B g Y

&

- ,
Alalale| = | 2 [
M
© Y ©
A B C
)Ai )©A )4@
T 4 @

44. Asagidaki sekil, nokta nokta cizilen kesimlerden iist
iiste katlaniyor. Seklin goriintiisii nasil olur?
The shape below is folded from the dashed lines. Which
shape is formed in the aftermath?
] IS Lpndans (3 58 bl om g 5 Aol s 8 AU S
RESESIETS

Kesikli gizgilerden katlanir
Folded from dahsed lines
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45. Asagida verilen seklin eksene gore simetrisi

L a b
hangisidir? 48. (1 - ) :(1 - ) =7
. . a+b a+b
What is the axis symmetry of the shape below?
¢ nSall o yulai Jiay ) gaall dpnailly 2000 JISEY) atb  a+b a b
A) — B)—/8 ()— D)— E) 1
b a b a
<
Eksen (Axis) 24 4 25 4 26
49, —/——— =7
22 +23 + 24
A) B) A) 2 B) 4 C)8 D)16  E)32
) D) 50. 20172 — 20162 =?
A)1 B) 2015 C)4033 D)4041 E)4049
E) ’
24
51. 1+ 5—=5 = x=7
2+ 3
Stz
46. 100=— 200~ + 101 — =? Al-2  B-1 Q0 D1  §2
4 3 12
7
A1l B) 2 C)E D)— E)3
52. 28x =1
olduguna gére; / so; / ¢¥ ) e
sin 8x + sin 6x _
3 cos 8x 4+ cos 6x
47. J4V238 =7
1
s 1 s , 2 A)—1 B)O OF DI E)V3
A) 24 B) 224 () 2s D) 28 E) 224
10
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53. a@b=a%’+2b—ab (i—£+2)—(£+i+§)
a®b=>b%+2a—ab 17 19 11 17 1119/ _,
olduguna gore; / so; / O@ ) e 28. 2 '
le0)®(1le—1)=7
3
A5 B4 3 D2 Bl Al-2 B—7 -1 D0 B2
54, i? = -1 59, i sinmx _,
olduguna gére; / so; / G¥ 1 e ' xl—lﬁlz (xZ — 4) o
(1_i)13=" A0 B —= C D)—= E)-1
) = ) ) )-m  D)—7 E)-
A)2i  B)i 01 D)—1 E)—i
7
1
60. f 1 dx =7
5. y<0<x = l|yl=Ix—yl+|x|=? 1 X+
A) x B)y C) —x D) —y E) 0 A)In8 B)In6 C)In4 D)In2 E)O
56. f(x) = 3x — 11 61. (2017)2°1¢ = x(mod 13)
olduguna gore; / so; / O@ 1 e olduguna gore; / so; / O@ 1 e
x =7
f@)+ 1) =?
A) 0 B) 1 Q)2 D) 3 E) 4
A) 6 B) 5 C) 4 D) 3 E) 2
62. f(x) =x.(x+1).x+2).(x+3)
0005 144 olduguna gére; / so; / ¥ ey
57, —— -2 40,7 =2 (—1) =2
0,01 1,2 f'=D
A2 51 90 o -1 £ -2 A) 2 B) 1 )0 D)—1 E)—2
11
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2 . 0 ~ .
63. x£-2, x%—= 67. ab 1.k1 basam.al.dl dogal say1 olmak iizere,
3 o ab is a two digit natural number
olduguna gore; / so; / ¢RI Ao dayh Jaeig-h
2
3 - e ﬂ-{- ab =
2t ab ' 0,ab
denklemini saglayan x degeri kactir?
Which x value makes the equation? A)1,01 B)10,01 C)100,1 D)101 E)101,01
Coyall el Jalaall 3 L
A) 2 B) —1 C) — z D) — 1 E)O
) ) )=< D= B
68. 2x2+x—1 2x*2+5x—3
x2—1 " x242x-3
x 2x—-1 x+3
| A1 B) .
64. nan =9* x+1 x+1
n=1 x—1 1
olduguna gére; / so; / G¥ 1 e ) x+3 E) =
a4 = 7
A) 936 B) 924— C) 350 D) 336 E) 324-
2n-3
69. 1”—[ k+4 1
k+5 20
65. i =—1 k=-3
olmak lizere; / so; / ¥ e olduguna gore; / so; / O& ) e
i i [ i
(D) (4 ) (e ) =0
(‘ 2) \'T3) T ) T g
garpiminin sonucu kactir? / multiply=?/
oyl Al i oS A)9 B) 10 C) 11 D) 12 E)13
A) 25 B) 25i C)-25
D) - 25i E)-50
70. < 3"t
=7
2,5~
n=0
X.sin2x
66. lim———— =7 A)-= B)— C)- D)= E)—
x—=0 tan? 3x
NE BE 9 D= =
) 3 ) 9 ) ) 27 ) 27
12
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71. cos x d(s ) “«
—— d(sinx) =7 A
fl —sinx ( ) 76.
A)sinx-x + ¢ B)-x- sinx + ¢
C)x + sinx + ¢ D)x - cosx + ¢

[BA // [EF, m(ABC) = 50°, m(BCD) = 75°
m(CDE) = 70°
olduguna goére; / so; / 1l &g

E) sinx - cosx + ¢

m(ﬁﬁ')=a=?

2 -1 4 -2
72. A= [0 3] B = [1 . 3] A)100 B)105 <(C)110 D)115 E)120
olduguna gore; / so; / 3¢ Gdy
det (A.B) =7
A) 84 B) 81 C) 80 D) 78 E) 75 A
X
77.
100°
73. f(x) = x%Inx B 2 D
olduguna gore; / s0; / i 13 e s T
f'@) =7 c
ABC eskenar li¢cgen
A)O B)1 C)2 D) 3 E) 4 ABC is an equilateral triangle

£ oVl Sgluwio culio 98 ABC
|AB| = |cD|, m(AED) = 100°
olduguna gore; /so; / 13 &5

74. logapeb =3 m(CAD) =x =7
log,pcc =4
olduguna gore; / so; / 134! g A)30° B)35° (C)40° D)45° E)50°

log,pca =7

A)—7 B)—6 C)-5 D)4 E)7

y X
75. 5*=3Y = 3x4+5vy=7?

A)8 B)14 ()28 D)34 E)52

13
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A

78.

C

ABC licgeninde / In ABC triangle /| &Bdl 13a &
m(4BC) = 50°

|AC| = |BC|

m((f) =7

A)80° B)90° C)100° D)110° E)120°

79.

A B
ABCDEF dizgiin altigen
hexagon with equal sides
L;M\ JETRWON| ‘_g
|AK| = 3cm, |KB| = 1cm
olduguna goére; / so; / el ad g

IDK| =7?

A)4V3 B)7 C)5V2 D)V51 E)2vV14

80.

A(8,6)

> X

Sekildeki cemberde A ve B tegetlerin degme
noktalaridir.

In the shape above, the circle is tangent to A and B
points.

ubaall e Glaki A8 L) 3 00al 8 A-B

Cemberin denklemi nedir?

Which of the followings is the equation for the circle?
3l Alslaa 4 La

A)(x-5) + (y-10)? = 25
B) (x - 10)? + (y-5)? = 25
C)(x-6) + (y-8)?% = 36
D) (x - 4)? + (y- 10)2 = 25
E)(x-3)% + (y-5)? = 4

TEST BITTi. LUTFEN CEVAPLARINIZI
KONTROL EDINiZ.

TEST IS COMPLETED. PLEASE CHECK
YOUR ANSWERS.

DLERY) Al el
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GENEL ACIKLAMA / GENERAL INSTRUCTIONS / 4dle Cilajlas

Bu sinavin degerlendirilmesi dogru cevap sayisi Uzerinden
yapilacak, yanhs cevaplar dikkate alinmayacaktir. Bu
nedenle, her soruda size en dogru goériinen cevabi
isaretleyerek cevapsiz soru birakmamaniz yarariniza
olabilir.

Bu testteki her sorunun tek bir dogru cevabi vardir. Bir
soru igin birden ¢ok cevap yeri isaretlenmisse, o soru yanlig
cevaplanmis sayilacaktir.

Cevaplarinizi koyu siyah ve yumusak bir kursun kalemle
isaretleyiniz. Tukenmez kalem veya dolma kalem
kullanmayiniz.

Cevap kagidinizi burusturmayiniz, katlamayiniz ve tizerine
gereksiz higbir isaret koymayiniz.

Degistirmek istediginiz bir cevabi, yumusak bir silgiyle,
cevap kagidini orselemeden temizce siliniz ve vyeni
cevabinizi isaretlemeyi unutmayiniz.

The score of this examination will be calculated over
correct answers, wrong answers will be ignored. Thus, it
would be beneficial for you to mark all questions without
leaving any unmarked question

In these tests is only one correct answer for each
questions. If more than one alternative is marked, that
answer will automatically be considered wrong.

You should use a soft, black pencil to mark the answer
sheet. Completely fill in the circle for the answer you have
chosen, but make sure your mark does not go beyond the
borders of the circle. Do not use any kind of pen.

Keep the answer sheet flat and do not fold it. Do not make
any unnecessary marks on it.

If you wish to change an answer, carefully erase it
completely with a very soft eraser. Do not forget to mark
your new answer.

SINAVDA UYULACAK KURALLAR / EXAM RULES / (laia) 52168

Sinava girecek adaylarin kimlik kartlari ve sinav giris
belgeleri kontrol edilecektir. Bu belgeleri olmayan adaylar
sinava alinmayacaktir.

Sinavin baslamasini izleyen ilk 45 dakika, sinavlarini
tamamlasalar bile higbir adayin sinavdan ¢ikmasina izin
verilmeyecektir. Sinav basladiktan 30 dakika sonra gelen
adaylar sinava alinmayacaktir.

Sinav salonundan ayrilan aday, her ne sebeple olursa
olsun, tekrar sinava alinmayacaktir.

Sinav salonunda oturma diizeninin saglanmasinda sinav
gorevlileri yetkilidir. Adaylar gorevlilerin talimatlarini
yerine getirmekle yikumlidurler. Sinav goérevlileri; sinav
kurallarini, diizenini ve isleyisini bozan, kopya c¢eken,
kopya ¢ekme girisiminde bulunan ve kopya cekilmesine
yardimci olan adaylar hakkinda tutanak tutacaklardir ve
sinavlari gegersiz sayilacaktir.

Sinava kitap, defter, ders notu gibi materyallerle girmek
yasaktir.

Sinavda telsiz, cep telefonu, kamera, hesap makinesi gibi
elektronik araglar kullanilmamalidir, kapatiimalidir ve
siranin Usttinde bulundurulmamalidir.

Sinav slresince gorevlilerle konusmak, gorevlilere soru
sormak yasaktir. Ayni sekilde gorevlilerin de adaylarla
yakindan ve algak sesle konugmalari ayrica adaylarin
birbirinden kalem, silgi vb. seyleri istemeleri kesinlikle
yasaktir.

Sinav siresi bittig§inde cevaplarin cevap kagidina
isaretlenmis olmasi gerekir. Soru kitapgigina isaretlenen
cevaplar gegerli degildir.

Cevap kagidina ve soru kitapgigina yazilmasi ve
isaretlenmesi gereken bilgilerde bir eksiklik ve/veya
yanliglik olmasi halinde sinavinizin degerlendirilmesi
mumkin degildir, bu husustaki 6zen yukimlulugia ve
sorumluluk size aittir.

Soru kitapgiginin sayfalarindaki bos yerleri miisvedde igin
kullanabilirsiniz.

Sorulari ve/veya bu sorulara verdiginiz cevaplari ayri bir
kagida yazip bu kagidi digari ¢ikarmaniz kesinlikle yasaktir.

Sinav salonundan ayrilmadan 6nce, soru kitapgiginizi,
cevap kagidinizi ve sinava giris belgenizi salon gérevlilerine
eksiksiz olarak teslim etmeyi unutmayiniz.

ID cards and exam entrance documents of the candidates
will be checked. The ones who don't have these
documents with them will not be taken to the exam.

The candidates will not be let out of the exam hall during
the first 45 minutes even if they have completed their
exam. The candidates who arrive 30 minutes after the
exam starts will not be allowed inside the exam hall.

The candidate who leaves the exam hall, for whatever
reason, will not be allowed to come back in.

The invigilators are in charge of the sitting order. The
candidates are obliged to follow the instructions of the
invigilators. The invigilators will prepare a report about
the candidates who attempt to cheat, who don't follow
the exam rules and don't behave accordingly. And the
exam of those candidates will be considered invalid.

It is forbidden to bring books, notebooks and similar
course materials to the exam.

Equipments or tools such as walkie-talkie, mobile phone,
camera, calculator shouldn't be used or put on the table;
they should all be switched off.

It is forbidden to talk and ask questions to the invigilators.
It is also forbidden for the invigilators to talk to the
candidates in a close distance. The candidates are
forbidden to ask for pencils, erasers, etc. from other
candidates as well.

When the time is over, the answers ought to have been
marked on the answer sheet. The markings on the
question book will be considered invalid.

The candidates are responsible for any missing or wrong
information on the question book and answer sheet and
the exams of these candidates will be considered invalid.

You can use the free areas on the question book.

It is forbidden to write the questions and answers on a
paper and try to take this paper out of the exam hall.

Before leaving the exam hall, do not forget to give your
question book, answer sheet, and exam entrance
document to the invigilators
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Bu testlerin her hakki saklidir. Hangi amagla olursa olsun, testlerin tamaminin veya bir kisminin Merkezimizin yazili izni olmadan kopya edilmesi,
fotografinin gekilmesi, herhangi bir yolla gogaltilmasi, yayimlanmasi ya da kullanilmasi yasaktir. Bu yasaga uymayanlar gerekli cezai sorumlulugu ve
testlerin hazirlanmasindaki mali kilfeti pesinen kabullenmis sayilir.




